
 

Удовлетворенность педагогических работников отделения среднего профессионального 

образования условиями, содержанием, организацией и качеством  образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательных программ в 2022 г. 

 

В опросе приняли участие 20 преподавателей отделения среднего профессионального 

образования. 

Анкетирование прошли преподаватели  следующих специальностей: 

 26.02.01 Эксплуатация внутренних водных путей (ВП) 

 26.02.03 Судовождение (СВ)  

 26.02.05 Эксплуатация судовых энергетических установок (СМ) 

 26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики (ЭМ) 

 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (ОП) 

 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта(АТ) 

 26.02.02 Судостроение (СТ) 

Были получены следующие результаты. 

У педагогов не выявлено низкого уровня удовлетворенности образовательной средой 

Университета, низкой защищенности и общего негативного отношения к ОУ.  

Преобладает высокий уровень по всем  изучаемым шкалам. 

Педагоги чуть менее чувствуют себя защищенными, чем курсанты, но более 

удовлетворенными и чуть более позитивно относятся к ОУ. 

В Университете создана достаточно удовлетворительная и безопасная 

психологическая среда. 

Результаты по показателям. 

У преподавателей низкого уровня нет. Средний уровень отметили 7 человек (35%). 

Высокий уровень отметили 13 человек (65% ). 

 
У преподавателей  Низкого уровня – нет. Средний уровень отметили 7 человек (35%). 

Высокий уровень отметили 13 человек (65%). 
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У преподавателей  Низкого  уровня – нет. Средний уровень отметили 7 человек (35%). 

Высокий уровень отметили 13 человек (65%). 

 

 

 

У педагогов Низкого уровня – нет. Средний уровень отметили 7 человек (35%). Высокий 

уровень отметили 13 человек (65%). 
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1) Уровень защищенности образовательной среды 

У преподавателей Низкого уровня – нет. Средний уровень отметили 6 человек (30%). 

Высокий уровень отметили 19 человек (70%). 

 

У преподавателей  Низкого уровня – нет. Средний уровень отметили 6 человек (30%). 

Высокий уровень отметили 19 человек (70%). 
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У преподавателей  низкого  уровня – нет. Средний уровень отметили 6 человек (30%). 

Высокий уровень отметили 19 человек (70%). 

 

 

 

У преподавателей  низкого уровня нет.  Средний уровень отметили 6 человек (30%). 

Высокий уровень отметили 19 человек (70%). 
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2) Общее отношение к ОУ. 

У преподавателей  преобладает позитивное отношение у 19 человек (95%). 

 

 

У педагогов преобладает позитивное отношение – 93%. 
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На 3 курсе преобладает негативное отношение у 8 курсантов (5%), нейтральное у 17 

курсантов (12%),  позитивное у 119 курсантов (83%). 

У преподавателей  преобладает позитивное отношение к ОУ 95%. 

 

 

У преподавателей преобладает позитивное отношение - 95%. 

 

 

Результаты опроса по курсам 

1. Уровень удовлетворенности характеристиками образовательной среды 
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2. Общее отношение к ОУ 

 

 

 

Педагог – психолог: Старцева Н.В. 
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